
 

 

 

ي:

طلح
 توازنة

ير متوازنة
 اذبية العام

 كاك

 

.عطف

 

وم
ن بعد

 العمود الثاني

 المصط
القوى المت -
القوى الغي -
قانون الجا -
الإحتكقوة  -4

القوة الأقل

ع

سم المتحرك

 الثالث

طىء على منع

العلو/ خامس
التعلم عن/ل 

ما يناسبه في

1  
2  .حرآته
3  
4  .خر

باتجاه ا .ج  

افقية .ج  

:

التسارع. ج  

ساآن والجس
:هو )زنة

القانون. ج  

يتباط جسم .ج

 الصف الخ
لأسبوع الأول

 الأول أمام م

ق جسم آخر
ون تغيير ح
.رآة الجسم
طة جسم آخ

صحيحة :

:كون

را

ها قوى هي 

ة

ساآن يظل س
ى غير متواز

 ني

:زنة

  .عة ثابتة

13(
 الأ

ب في العمود

المعنى
ة الجسم فوق
على الجسم د
في تغيير حر
م جذبه بواسط

ز الإجابة الص

محصلتها تكو

تساوي صفر

:باتجاهات

متشابهة

 أثرت عليه

غير متوازنة

الجسم الس( 
ثر عليه قوى

القانون الثان

ى الغير متواز

م يتحرك بسر

3(رقة عمل
 القوى

طلح المناسب

اآسة لحرآة
التي تؤثر ع
لتي تتسبب ف
ي الكون يتم

رة حول رمز

توازنة فإن م

ت .ب

ة على جسم ب

م .ب

 تقف إلا إذا

غ .ب

ص على أن
هو ما لم تؤث

 .ب

مفهوم القوى

جسم .ب

ور صة

اآتب المصط

هي قوة معا‐
هي القوى ا‐
هي القوة الت‐
شيء في آل 

ي : ضع دائر

ون القوى مت

قوة الأآبر

ى المتوازنة

لمتحرآة لن

تن الذي ينص
 يبقى آما ه

لأول

الي يوضح م

ندلس الخاص
............

سؤال الأول:

الإجابة
‐ 
‐ 
‐ 
-

لسؤال الثاني

عندما تكو -

باتجاه الق .أ

تؤثر القوى -

متعاآسة .أ

الأجسام ال -

متوازنة .أ

قانون نيوت -4
سرعة ثابتة

االقانون  .أ

أي من التا-

 ساآنجسم 

أآاديمية الأن
:...الإسم   

 الس

 

 الس

1 

 

2 

 

3 

 

4
 بس

 

5 

ج .أ

 أ

https://seraj-uae.com/file/8043/

